



**CZECH REPUBLIC - PRAGUE**  
**5 - 6. September 2025**

# TISKOVÁ INFORMACE

## ÚNOR 2025



ILUSTRACNÍ FOTO

### **Vážení příznivci soutěžní orby,**

Jsme v 1. čtvrtletí roku 2025, roku, který prověří schopnosti naší Společnosti pro orbu ČR, z.s. při přípravě a organizaci jubilejního 70. ročníku Mistrovství světa v orbě. Rádi bychom Vás informovali o stavu přípravy k tomuto datu. To, že jsou perfektně připraveny pozemky od společnosti AGRIVEP, a.s., že máme zajištěné důstojné a dnešní době odpovídající ubytování na České zemědělské univerzitě, že máme připravené DEPO a servis strojů, už víte z minulých zpráv. Dnes bychom Vás rádi informovali o přípravě programu návštěvníků ze zahraničí (tzv. Vizitorů). Celkový program je nastaven od 31.8. do 4. 9. 2025. Pozvání hostů do České republiky je zaměřeno na co nejefektivnější využití času, bez dlouhých přejezdů a prostojů. Jednotlivé dny mají své tematické názvy, návštěvníci kromě neděle 31. 8. 2025, kdy je organizovaný program pro všechny s názvem Tradice pěstování chmele v České republice, mají i možnost výběru. Od 1. 9. 2025 začínají organizované tréninky a tak lze předpokládat, že soutěžící a jejich odborné doprovody budou tohoto času využívat k co nejlepšímu seřízení pluhů a techniky na dané podmínky. Ostatní návštěvníci ze zahraničí pokračují v připraveném

programu, který připravili doc. Ing. Petr Novák, Ph.D. a doc. Ing. Jiří Mašek, Ph.D. Ten, kdo absolvuje program připravených dnů, získá nevšední zážitky, které Česká republika protkaná historickými a architektonickými zajímavostmi nabízí. Jenom pro Vaši informaci, v pondělí 1.9. absolvují cestu s tematickým názvem Rybářství a rybníkářství, v úterý 2. 9. 2025 Historie českého venkova a památky Unesco, ve středu 3. 9. 2025 Život na Vysočině a česká pivní tradice a ve čtvrtek 4.9.2025 Víno a cukr. Z tohoto výčtu je naprosto zřejmé, že ten, kdo absolvuje tyto připravené dny, se má opravdu na co těšit. Tento program a další potřebné informace zahraniční návštěvníci získají na na <https://worldploughing2025.cz/>

Pozvání do České republiky na 70. ročník Mistrovství světa v orbě proběhne i na 40. mistrovství Evropy v orbě, které se uskuteční 1. a 2. března 2025 v Upper Morton, Retford, Nottinghamshire v Anglii. O výsledcích a celkovém průběhu této soutěže s dalšími informacemi o průběhu příprav Vás budeme informovat v březnové tiskové informaci.



**Hrad Křivoklát** (národní kulturní památka), který v roce 2018, před obdobím covidové pandemie, navštívilo 109 260 návštěvníků, je jeden z nejstarších a nejvýznamnějších středověkých hradů českých knížat a králů.

Je to jedna z mnoha pamětihodností, které jsou plánovány v programu pro zahraniční návštěvníky a oráčské týmy z celého světa.

ORGANIZAČNÍ VÝBOR

